



Уэст, Трейси. Полёт Лунного дракона / Т. Уэст. – М.: Эксмо, 2020. – 128с. – (Повелители драконов.)

На этот раз Повелителям драконов предстоит спасти главный Драконий камень, именно он даёт возможность ребятам общаться со своими драконами. Дрейк и его друзья отправятся в Страну Пирамид, ведь там, судя по преданию, надёжно спрятан Драконий камень. Повелители и не догадываются, что им предстоит не только совершить долгий путь, разгадать тайну пирамиды Семи Драконов, но и стать свидетелями появления на свет редчайшего дракона!



Уэст, Трейси. Молниеносный дракон / Т. Уэст. – М.: Эксмо, 2020. – 128с. – (Повелители драконов.)

Перед Повелителями драконов стоит непростая задача: им нужно поймать новорождённого Молниеносного дракончика, пока он не натворил бед. Он совершенно не умеет управлять своими силами и может быть опасен даже для самого себя. Ребята вместе с драконами отправляются на поиски, даже не подозревая, что столкнутся лицом к лицу с могущественной тёмной волшебницей и ее Грозовым драконом!



Уэст, Трейси. История Грозового дракона / Т. Уэст. – М.: Эксмо, 2020. – 128с. – (Повелители драконов.)

Дрейк с друзьями ищут новорождённого Молниеносного дракона. Его похитила тёмная волшебница по имени Эко, и теперь она повелевает и малышом, и своим Грозовым драконом. Давным-давно Эко была ученицей волшебника, как и Дрейк, но сбежала из замка. Теперь она вернулась, чтобы похитить всех драконов в королевстве и завладеть их силами! Повелителям Драконов предстоит остановить волшебницу, иначе они расстанутся со своими драконами навсегда!

Новинки КИБО

Выпуск 1



Рекомендательный список литературы для
среднего школьного возраста

Дорогие читатели!

Предлагаем вашему вниманию добрые истории о дружбе, взаимопомощи и об удивительных приключениях, драконах и магии! Рекомендуем всем фанатам мультфильмов и книг «Как приручить дракона»! Красивые иллюстрации на каждой странице, текста совсем мало — будет интересно даже самым маленьким. Эти книги идеально подойдут для первого самостоятельного чтения! В конце каждой книги есть список вопросов для обсуждения с ребёнком.

Вам не нужно будет ломать голову и думать, о чём бы спросить юного читателя. Узнай, с каким драконом ты мог бы подружиться!



Уэст, Треиси. Секрет Земляного дракона / Т. Уэст. – М.: Эксмо, 2020. – 128с. – (Повелители драконов.)

Дрейку 8 лет, и он живёт с родителями на ферме. Но однажды гвардеец короля приезжает на ферму и забирает Дрейка с собой! Оказывается, Дрейк — Повелитель драконов! Теперь он будет жить в королевском замке вместе с другими ребятами, Повелителями драконов. Им предстоит научиться устанавливать контакт с этими фантастическими существами, а также со временем раскрыть их особые магические способности. Дрейк скучает по родителям

и переживает, сможет ли он справиться с новыми обязанностями. И в чём же особая сила его дракона по имени Червь?



Уэст, Треиси. Спасение Солнечного дракона / Т. Уэст. – М.: Эксмо, 2020. – 128с. – (Повелители драконов.)

Дрейк совсем недавно узнал, что он Повелитель драконов! И теперь он живёт в королевском замке и учится магии и уходу за своим собственным драконом. Но случилась беда: заболела драконица по имени Кепри. Никакие снадобья и лечебные зелья ей не помогают. Тогда Дрейк со своим драконом отправляется на другой конец света. Именно там он найдёт ответ, что же на самом деле случилось с Кепри и как её спасти!



Уэст, Треиси. Тайна Водяного дракона / Т. Уэст. – М.: Эксмо, 2020. – 128с. – (Повелители драконов.)

Захватывающие приключения продолжаются. В королевском замке переполох! Кто-то пытался похитить магический Драконий камень. Дрейк подозревает, что вор может быть по-прежнему в замке, и берётся за расследование. В этом Дрейку поможет его дракон. Им предстоит раскрыть заговор, выйти на след тёмного злого волшебника и спасти

Драконий камень!



Уэст, Треиси. Сила Огненного дракона / Т. Уэст. – М.: Эксмо, 2020. – 128с. – (Повелители драконов.)

Юные Повелители драконов ликуют! Король Роланд возьмёт их вместе с драконами на праздник в соседнее королевство. Но Дрейку и его подруге Рори придётся остаться в замке. И кто бы мог подумать, что как только они остались одни, на замок напал тёмный могущественный волшебник! Он хочет поработить драконов и уничтожить королевство.

Смогут ли ребята в одиночку справиться с Малдредом?



Уэст, Треиси. Песня Ядовитого дракона / Т. Уэст. – М.: Эксмо, 2020. – 128с. – (Повелители драконов.)

Повелители драконов рады познакомиться с новичком — девочкой по имени Петра. Драконий камень выбрал её в качестве Повелителя гидры — четырёхглавого дракона. Но Петра, кажется, совсем не рада оказаться в замке. Может быть, на этот раз Драконий камень ошибся? Тем временем с королём Роландом приключилась беда — он отравлен! И Петре приходится работать сообща

с остальными Повелителями, пока не стало слишком поздно!